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Mnogi učenici pokazali su izvrsnost i raznolikost
interesa.

Učenici VI. osnovne škole Varaždin ponovno su pokazali
svoju izvrsnost i raznolikost interesa ostvarivši izvanredne
rezultate na brojnim državnim natjecanjima. Njihovi uspjesi
rezultat su predanog rada i odlične suradnje s mentorima.

Državni prvaci iz fizike
Izvanredan uspjeh na državnom Natjecanju iz fizike
osvojivši 1. mjesto u kategoriji eksperimentalnih radova za
osnovne škole. Njihov rad, naziva Zona smrti, izrađen je
tijekom dugotrajne pripreme u Centru izvrsnosti za fiziku
Varaždinske županije, pod mentorstvom Romana Divjaka.



Učenik Nataniel Vukovac ostvario je odličan rezultat i u
kategoriji znanja iz fizike za osnovne škole, gdje se plasirao
u zlatnu sredinu među 50 najboljih učenika u Hrvatskoj. U
toj kategoriji pripremala ga je mentorica Jelena Bajkovec.

Uspjesi i u drugim disciplinama
Na državnom Natjecanju iz kemije učenici su postigli
izvrsne rezultate. Oliver Martinčević (8. r.) osvojio je 2.
mjesto, Vito Končevski (8. r) 7. mjesto, a Damian
Knez (8. r.) 9. mjesto. Mentorica učenicima je Mihaela
Vrbnjak Grđan.

Iz informatike su također stigla velika priznanja – Dino
Furjan (8. r.) osvojio je 3. mjesto u kategoriji Osnove



informatike, dok su Pavao Margotić (6. r.) i Marko
Vokal (5. r.) zauzeli 4. mjesto u kategoriji Primjena
algoritama, uz mentorstvo Danijela Lukića. Pavao je
dodatno napredovao pohađajući Centar izvrsnosti
informatike Međimurske županije gdje mu je mentor
bio Dejan Drabić.

Na državnoj razini 67. natjecanja mladih tehničara učenici
su pokazali iznimne vještine u tehničkim
disciplinama. Viktor Žmegač (8. r.) osvojio je 2. mjesto u
disciplini robotika, dok je Gabrijel Kraljić (8. r.) u disciplini
robotsko spašavanje žrtve zauzeo 3. mjesto. Pavao
Magotić (6. r.), u disciplini robotika, osvojio je 7. mjesto. U
disciplini elektrotehnika, Bruno Tomašković (8. r.) zauzeo
je 11. mjesto, a Franka Gabud (8. r.), u disciplini
elektronika, 12. mjesto. Mentori učenika bili su Ivica
Kolarić (Centar izvrsnosti iz robotike) i Marko Martinec.

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA



Elizabeta Canjuga (7. r.) osvojila je sjajno 2. mjesto na
državnom Natjecanju iz biologije uz mentoricu Mihaelu
Vrbnjak Grđan. Njezin talent za prirodne znanosti
nadopunjuje i uspjeh iz hrvatskog jezika. Na državnom
natjecanju osvojila je 11. mjesto pod mentorstvom
učiteljice Martine Špičko. Elizabeta je također polaznica
Centra izvrsnosti za hrvatski jezik gdje joj je
mentorica Nataša Sedlar.

Na državnom Natjecanju iz engleskog jezika Tadej
Lešnjak (7. r.) postigao je zapažen rezultat, osvojio je
visoko 5. mjesto, uz mentoricu Nataliju Hranjec.

Las Vegas u Varaždinu!
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Na državnom Natjecanju iz matematike škola je imala
predstavnike u 6. i 8. razredu koji su ostvarili odlične
rezultate. Amadeo Schatten (6. r.) osvojio je 9. mjesto i
pohvalu državnog povjerenstva te je pozvan na Hrvatsku
matematičku olimpijadu za kadete (HMOK). Bruno
Tomašković (8. r.) zauzeo je 7. mjesto i dobio III. nagradu
te poziv na kvalifikacije za Hrvatsku juniorsku matematičku
olimpijadu (HJMO). Silvia Gotal ostvarila je 18. mjesto.
Mentori učenika bili su Elizabeta Borovec, Nina
Vidoni i Dario Maltarski.

Pjevački zbor VI. OŠ Varaždin, pod vodstvom
učiteljice Tene Glavak i uz klavirsku pratnju prof. Darka
Golubića, ponovno je ostvario izvrsne rezultate na
Glazbenim svečanostima – državnom natjecanju zborova –
osvojivši Zlatnu plaketu s visokih 90 bodova.

Sportaši postižu vrhunske
rezultate
Školsko sportsko društvo „Šesta“ imalo je predstavnike u
nekoliko disciplina.

Gimnastičari su osvojili 1. mjesto na državnom ekipnom
prvenstvu, a pojedinačne uspjehe ostvarili su Mark



Horvat (1. mjesto – tlo, 2. mjesto – preča), Petar
Viljevac (2. tlo, 3. preča) i Vinko Viljevac (2. tlo).

Plivači su ostvarili 12. mjesto (dječaci) i 11. mjesto
(djevojčice). Košarkaške ekipe dječaka i djevojčica osvojile
su 5. i 9. mjesto. Dječaci (5. i 6. r.) su u nogometu osvojili 2.
mjesto na Poluzavršnom državnom prvenstvu, a djevojčice
(5. i 6. r.) su u rukometu također bile izvrsne osvojivši 2.
mjesto na Poluzavršnom državnom prvenstvu. Dječaci su u
futsalu (5. i 6. r.) osvojili 1. mjesto na Poluzavršnom
državnom prvenstvu i plasirali se na Državno prvenstvo na
kojem su osvojili odlično 2. mjesto. Mentor košarkašica
je Ante Sudec, dok je u ostalim disciplinama učenike
vodio Tomica Kanoti.

VI. osnovna škola Varaždin s ponosom gleda na uspjehe
svojih učenika i raduje se budućim izazovima.


